

## CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA

Praça Minas Gerais, 89 - Centro - Mariana - MG - 35420.000 www.camarademariana.mg.gov.br

CAMARA MUNICIPAL DE MARIANA APROVADO POR UNANIMIDADE

EM\_

Presidente

Secretário

OS VEREADORES, que este subscrevem vem muito respeitosamente apresentar ao Dileto Plenário nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mariana e demais disposições de direito atinentes à espécie, o presente PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR, pelas seguintes razões:

**JUSTIFICATIVA** 

Diante da crise vivida em todo o país e especificamente em Mariana agravada com o ocorrido nos últimos anos pela queda brusca de arrecadação municipal se faz necessário medida como está para que possamos através da expectativa de gerar receita e renda aumentando, ainda, a possibilidade de emprego em nosso Município.

O aumento do polígono da cidade possibilita investidores de lá, alocarem recursos edificando o que for compatível com a legislação pertinente, o presente projeto de lei cumpriu fielmente o que dispõe o Estatuto da Cidade e o conclamado pelo Plano Diretor promovendo audiência pública cuja cópia segue anexo fazendo parte integrante da proposição.

Esperando assim a aprovação por unanimidade dos Dustres Pares de la Casa de Leis.

Mariana, 19 de junho de 2018.

residente

Secretário

Fernando Sampaio de Castro Vereador

Adimar José Cota Vereador Deyvson Ribeiro Vereador

João Bosco Cerceau Ibrahim

Vereador

Edson Agostinho de Castro Carneiro

Vereador



## CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA

Praça Minas Gerais, 89 - Centro - Mariana - MG - 35420.000 www.camarademariana.mg.gov.br

Geraldo Sales de Souza Vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas Vereador

Juliano Vasconcelos Gonçalves Vereador

> CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA APROVADO POR UNANIMIDADE

Presidente

Secretário

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA APROVADO POR UNANIMIDADE

Presidente

Secretário